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Как разделить двузначное число на двузначное?

	 48 : 12 =   
	 2 ⋅ 12 = 24
	 3 ⋅ 12 = 36
	 4 ⋅ 12 = 48
	 5 ⋅ 12 = 60

	 1.	Пробую разные однозначные числа 
умножить на делитель.

	 2.	Выбираю число, при умножении которого  
на делитель получается делимое.

1.	 Вычисли.
	 45 : 15	 62 : 31	 96 : 16	 100 : 25
	 88 : 22	 85 : 17	 84 : 12	 90 : 15

2.	 Ответь на вопросы.
	 •	 Во сколько раз 14 меньше 28? 42? 70?
	 •	 На сколько 14 меньше 28? 42? 70?
	 •	 Во сколько раз 96 больше 2? 6? 8?
	 •	 На сколько 96 больше 2? 6? 8?

3.	 Составь верные равенства и неравенства, исполь-
зуя выражения.

17 ⋅ 4 – 60       90 : 5 + 18       64 : 8        2 ⋅ 18

4.	 Составь выражения и найди их значения.

? : 12

⋅ 12

?48

75 34 10025 1823 20
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5.	 Купили несколько наборов с фломастерами, по 
6 фломастеров в каждом. Всего купили 54 фломас
тера. Сколько купили наборов?

6.	 Для поездки на экскурсию 42 мальчика и 33 девоч-
ки сели в 3 автобуса, поровну в каждый. Сколько 
детей оказалось в каждом автобусе?

7.	 Арина и Марина в 15 ч вышли навстречу друг дру-
гу. Арина прошла до встречи 25 м, что в 2 раза 
меньше, чем прошла Марина. Верно ли, что между 
ними было 100 м до начала движения?

8.	 Выбери схему. Реши задачу.
	 Папе 35 лет. Папа в 5 раз старше сына. На сколь-

ко лет папа старше сына?

	 На сколько лет папа будет старше сына  
через 10 лет?

9.	 Найдите три числа, произведение которых равно 
их сумме.

	 Как разделить 45 на 15?

1.	 Вычисли.
	 84 : 21	 65 : 13	 78 : 26	 87 : 29

2.	 Масса ящика с абрикосами — 12  кг, а ящика с 
персиками  — на 24  кг больше. Во сколько раз 
ящик с персиками тяжелее ящика с абрикосами?

1 2 3
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